

# С дипломом - в село

Для Дмитрия Владимировича и Елены Васильевны Абрамовых государственная программа поддержки молодежи стала стартом в новую жизнь



Супруги Абрамовы переехали в Мендыкаринский район по госпрограмме «С дипломом - в село».

Напомним, данная программа реализуется для привлечения молодых специалистов в села, по ней предоставляется подъемное пособие и льготный кредит на приобретение жилья.

В регионах, где акиматами принимаются меры по стимулированию и повышению мотивации медкадров, складывается положительная кадровая динамика и идет приток молодых кадров.

Одни говорят, что семья медиков – это трудный союз, что супругов поджидает много препятствий по жизни, а загруженность обоих обязательно скажется на эмоциональном состоянии. Другие же, наоборот, убеждены в прочности такого союза, ведь супруги-медики понимают друг друга как никто другой.

Наши герои врач общей практики Дмитрий Владимирович и врач-терапевт Елена Васильевна Абрамовы - пример крепкого



Работая в одном лечебном учреждении, можно обсудить важные рабочие вопросы или поделиться радостью

медицинского союза. Вот уже 9 лет они ежедневно живут не только заботами семьи, но и профессиональными интересами друг друга.

Семейная пара работает в одном лечебном учреждении в Мендыкаринской центральной районной больнице. Несмотря на загруженный график, они находят время для маленьких семейных радостей, для любимых путешествий, времяпровождения с детьми и отдыха с друзьями.

Союз Дмитрия и Елены сложился еще в студен-

ческие годы. Будущие супруги учились вместе в Карагандинском медицинском университете. Их знакомство состоялось на втором курсе обучения. Сначала возникла дружба, а после между молодыми людьми возникли настоящие крепкие чувства.

- В 2013 году мы поженились, вскоре родился первый сын Александр, сейчас он учится в третьем классе, позже прибавлением в нашей семье стал младший сын Максим, ему три года, он посещает детский сад, - рассказывает

Елена Абрамова.

Елена Васильевна родилась в Карагандинской области, Дмитрий Владимирович - из Северо-Казахстанской области, район Габита Мусрепова. Рабочую деятельность молодые врачи начинали на родине Дмитрия. В начале своего трудового пути врач общей практики работал в инфекционном, затем в паллиативном отделении. На тот момент молодая семья хотела обзавестись собственным жильем, но такая возможность не представилась. По словам Дмитрия

Абрамова, цены в то время в его родном районе были необоснованно высокими, даже выше, чем в городе Петропавловске, который находится недалеко от района.

- В Боровской мы впервые приехали в гости к знакомым. Нам сразу понравилась местная природа. Там, где мы жили, не было такого красивого леса, как в Мендыкаринском районе. Удобно и то, что областной центр находится неподалеку. Вскоре мы решили сюда переехать. Купили дом, воспользовавшись льготным кредитованием, получили подъемные средства и приступили к работе, - рассказал Дмитрий.

С тех пор прошло уже четыре года. За это время семья Абрамовых основательно обосновалась, и теперь здесь всем, в том числе и детям, жить комфортно. Супруги в один голос вспоминают о том, как тепло их встретила коллектив Центральной районной больницы.

- Мы переехали в Боровское в ноябре 2018 года. Можно сказать, в самый разгар отопительного сезона. Нас приятно удивило радушие коллег, они тут же собрали нам помощь даже на покупку угля, - с улыбкой вспоминает Елена.

Счастье в семье медиков во многом зависит от отношения супругов к профессии. Наши герои влюблены в свою работу, несмотря на то, что работать с людьми

совсем непросто. Пара отмечает, что пациенты бывают разные, кто-то недоволен поставленным лечением, а кто-то от души благодарен врачу. В любой ситуации они стараются ежедневно поддерживать друг друга. Работая в одном лечебном учреждении, имеют возможность встретиться и обсудить важные рабочие вопросы или поделиться радостью. А когда наступает стрессовая ситуация, не обойтись без семейного совета, который обычно происходит дома за ужином.

Семья Абрамовых соглашается с тем, что работа накладывает свой отпечаток на семейную жизнь. Врачи никогда не могут на все 100 процентов отключиться от рабочего процесса. Даже находясь дома, их мысли наполовину заняты работой.

Снять напряжение после трудовой рабочей недели помогают любимые хобби. Причем одно из них совместное – супруги любят всей семьей отправляться в поездки к родным, знакомым и просто бывать в новых местах.

Работать вместе и строить совместный быт - это, конечно, труд, нужно уметь поддержать, где-то проявить заботу, где-то просто выслушать. Но, по мнению докторов Абрамовых, это несложно, главное - ценить друг друга.